NACHARGE ポイントキャンペーン 2024 冬規約

NACHARGE ポイントキャンペーン 2024 冬規約(以下、「本規約」といいます。)は、中部電力ミライズが 提供する NACHARGE ポイントキャンペーン 2024 冬(以下、「本キャンペーン」といいます。)の参加条件 を定めるものです。

1. 実施期間

2024年12月2日(月) ~ 2025年2月28日(金)

2. 特典内容

- (1) 新規加入特典
 - ① NACHARGE に新規加入すると、カテエネポイントを 500 ポイント進呈
 - ② NACHARGE Link に新規加入すると、カテエネポイントを 500 ポイント進呈 ※NACHARGE、NACHARGE Link の両方に新規加入すると、①+②の特典(カテエネポイント 1,000 ポイント) を進呈します。
- (2) チャレンジ特典

NACHARGE または NACHARGE Link の実績確認サイトからクイズに参加し、正解すると、カテエネポイントを5ポイント/回進呈します。

※クイズは対象期間中に3回実施します。

3. 対象期間

(1) 新規加入特典

2024年12月2日(月) ~ 2025年2月28日(金)

- (2) チャレンジ特典
 - ① 第1回クイズ実施期間: 2024年12月2日(月) 09:00 ~ 2025年1月6日(月)08:59
 - ② 第2回クイズ実施期間:2025年1月6日(月)09:00 ~ 2025年2月3日(月)08:59
 - ③ 第3回クイズ実施期間: 2025年2月3日(月)09:00 ~ 2025年2月28日(金)16:59

4. 特典進呈条件

(1) 新規加入特典

<NACHARGE>

以下条件のすべてを満たすお客さまが特典進呈対象となります。

- ① 新規加入特典の対象期間に、新たに NACHARGE へ申込いただくこと
- ② 新規加入特典進呈時に、NACHARGE へ加入していること
- ③ 新規加入特典進呈時に、カテエネ会員であり、NACHARGE に登録した対象契約プランについて、ポイント権利を有していること

※2022 年 7 月の NACHARGE サービス開始以降、新規加入者を対象とした特典を受け取ったことがある方は特典進呈対象外とします。

※NACHARGE のサービスの詳細や利用方法はサービスサイト

(https://katene.chuden.jp/clubkatene/nacharge/index.html) をご確認ください。

<NACHARGE Link>

以下条件のすべてを満たすお客さまが特典進呈対象となります。

- ① 新規加入特典の対象期間に、新たに NACHARGE Link へ申込いただくこと
- ② 新規加入特典進呈時に、NACHARGE Link へ加入していること
- ③ 新規加入特典進呈時に、カテエネ会員であり、NACHARGE Link に登録した対象契約プランについて、ポイント権利を有していること

※2023 年 9 月の NACHARGE Link サービス開始以降、新規加入者を対象とした特典を受け取った ことがある方は特典進呈対象外とします。

※NACHARGE Link のサービスの詳細や利用方法はサービスサイト

(https://katene.chuden.jp/clubkatene/nachargelink/index.html) をご確認ください。

(2) チャレンジ特典

以下条件のすべてを満たすお客さまが特典進呈対象となります。

- ① チャレンジ特典の対象期間に、NACHARGE または NACHARGE Link の実績確認サイトから クイズに回答し、正解すること
- ② チャレンジ特典進呈時に、NACHARGE または NACHARGE Link へ加入していること
- ③ チャレンジ特典進呈時に、カテエネ会員であり、NACHARGE または NACHARGE Link に登録した対象契約プランについて、ポイント権利を有していること

5. 特典進呈時期

2025年4月末までに進呈予定

6. 注意事項

- (1) 新規加入特典について、対象期間中に新規でお申込みをされた方のみ特典を進呈します。既に NACHARGE または NACHARGE Link に加入済みの方が退会し、再度申込された場合は、特典進呈 の対象外となります。
- (2) 新規加入特典について、特典の進呈は、1カテエネ会員につき1回限りです。
- (3) チャレンジ特典について、クイズに不正解であってもペナルティはございません。
- (4) チャレンジ特典について、特典の進呈は、クイズ1回につき1カテエネ会員1回限りです。
- (5) 特典の進呈結果は、カテエネ内の「ポイント履歴・ご利用ポイント」にてご確認ください。
- (6) 権利の譲渡、換金等には応じません。
- (7) 特典の内容は、予告なく変更・中止・終了となる場合がございます。あらかじめご了承ください。特典の変更・中止・終了の効力は、中部電力ミライズの本キャンペーンサイトなどに変更・中止・終了のご案内を掲載した時点で全ての申込者に生じるものとします。